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   Պետյան բավական երկար ժամանակ պատրաստվում էր ինֆորմատիկայի միասնական
քննությանը: Նա սովորեց լուծել բոլոր խնդիրները, իսկ A12 խնդիրը այդպես էլ լուծել չկարողացավ:
Դրա համար նա խնդրում է ձեզ լուծել այդ խնդիրը, որը շտեմարանում ունի ներքոհիշյալ
ձևակերպումը.

A12.Վիտյան հրավիրել էր իր ընկեր Սերգեյին հյուր, բայց չէր ասել իրենց շքամուտքի կողպեքի
ծածկագիրը, այլ ուղարկել էր հետևյալ կարճ հաղորդագրությունը. «3182 թվի 5-ից մեծ թվանշանները
բաժանել 2-ի (անհրաժեշտության դեպքում մնացորդը դեն նետել), իսկ հետո ստացված
հաջորդականությունից ջնջել բոլոր զույգ թվերը»:

   Ի՞նչ ծածկագիր ստացավ Սերգեյը՝ կատարելով հաղորդագրության մեջ նշված քայլերը:

Մուտքային տվյալներ

   Մուտքում տրված է քառանիշ թիվ, որը նշված է հաղորդագրության մեջ:

Ելքային տվյալներ

   Ելքում պետք է արտածել թվային կոդը առանց բացատանիշերի:

Օրինակ՝
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